
 

Σε συνεργασία με τον ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΚΑΤΑ ΤΩΝ 

ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ 

 

Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Δήμου Νέας 

Ιωνίας « ΊΡΙΔΑ» 

 

Το Κέντρο Πρόληψης « Ίριδα» και η «Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων της Ν. Ιωνίας», προσκαλεί 

έφηβους/ έφηβες της Νέας Ιωνίας ( από Β΄ Γυμνασίου ως και Α΄ Λυκείου ) σε διαδικτυακές συναντήσεις 

(μέσω zoom). Αν ενδιαφέρεσαι να γνωρίσεις και άλλους έφηβους στην ηλικία σου, να μοιραστείς σκέψεις 

και συναισθήματα για θέματα που σε απασχολούν , μέσα σε ένα ασφαλές πλαίσιο, δεν έχεις παρά να 

δηλώσεις συμμετοχή ! 

Στις συναντήσεις μας θα μιλήσουμε για συναισθήματα, αυτοεκτίμηση, διαδίκτυο ή 

/και όποια άλλη θεματική συμφωνήσουμε πως μας ενδιαφέρει. Θα δουλέψουμε είτε ατομικά, είτε μέσα 

από μικρές ομάδες, κάνοντας χρήση εκφραστικών μέσων       (όπως εικόνα, μουσική, βίντεο) που θα μας 

δίνουν το έναυσμα για συζήτηση. 

Θα συναντιόμαστε κάθε Παρασκευή και ώρα 6 το απόγευμα για 5 συναντήσεις, μέσω zoom (το link 

της συνάντησης θα σας αποστέλνεται την προηγούμενη μέρα στο email που θα δηλώσετε στην 

ακόλουθη ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, στα στοιχεία επικοινωνίας). Οι συναντήσεις μας προγραμματίζονται 

να ξεκινήσουν την Παρασκευή 19 Φεβρουαρίου και να διαρκέσουν ως την Παρασκευή 19 Μαρτίου. Θα 

τηρηθεί σειρά προτεραιότητας (μέγιστος αριθμός 12 άτομα) και γι’ αυτό μας είναι σημαντική η παρουσία 

σας στο σύνολο των συναντήσεων. Σε περίπτωση μεγάλου ενδιαφέροντος, θα πραγματοποιηθεί νέος 

κύκλος συναντήσεων, μετά τη λήξη του πρώτου σε ημερομηνίες που θα οριστούν. 

Συμμετοχές δηλώνετε μέσω των αντίστοιχων εντύπων (που επισυνάπτονται) και αποστολή τους στο 

mail του κέντρου kpirida@yahoo.gr . Θα ειδοποιηθείτε τηλεφωνικά όσοι και όσες πρόκειται να 

συμμετάσχετε στις συναντήσεις. 

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιαδήποτε τυχόν περαιτέρω, πληροφορία ή 

διευκρίνιση, στα τηλέφωνα του Κέντρου, 2102715660 και 2102715379, Δευτέρα, Πέμπτη και 

Παρασκευή. 

Οι υπηρεσίες μας παρέχονται δωρεάν. 
Ελάτε να zoomάρουμε παρέα 😉



Συντονιστές : Κομνηνόγλου Γιάννης, Ψυχολόγος Βακαλαπούλου Νατάσα, 

Κοινωνική Λειτουργός 

                  Πετκόγλου Ειρήνη, Educational & Career Coach, Αντιπρόεδρος Ίριδας 

 
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 

 
Ίριδα: 210 2715660, 210 2715379         Ένωση Συλ. Γονέων: 6945743203 (Πετκόγλου Ειρήνη) 

mailto:kpirida@yahoo.gr

